
 
Sekvence stav ů výstup ů 2x4 pro stavební objekty:  
 

 

 
Rychlost změny 1  (s)   Rychlost změny 2  (s)  

 
Vstup 1 ovládá výstupy 4-1, vstup 2 ovládá výstupy 8-5 
Ve vnitřní struktuře se vyčítá všech 8 výstupů najednou, zobrazují se však jen ty, které jsou v daný 
okamžik vstupem 1 nebo 2 vybrány.  Hodnota 1 je rozsvíceno a hodnota 0 zhasnuto. 
 
 

 Výstupy 5-8  Výstupy 1-4   Výstupy 5-8  Výstupy 1-4 

krok 8 7 6 5  4 3 2 1  krok 8 7 6 5  4 3 2 1 

1           33          

2           34          

3           35          

4           36          

5           37          

6           38          

7           39          

8           40          

9           41          

10           42          

11           43          

12           44          

13           45          

14           46          

15           47          

16           48          

17           49          

18           50          

19           51          

20           52          

21           53          

22           54          

23           55          

24           56          

25           57          

26           58          

27           59          

28           60          

29           61          

30           62          

31           63          

32           64          


